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KEDVES OLVASÓ! 

 
Projektünk utolsó szakaszához közeledve szeretnénk beszámolni 

legújabb eredményeinkről. 
 

A GRCEssentials tanúsítvány 

A GRCEssentials projekt a végéhez közeledik. A projekt egy 

szófiai nyitóeseménnyel indult, éppen a Covid-járvány kitörése 

előtt. Minden nehézség ellenére a konzorciumnak sikerült 

megvalósítania a projektet, amely a partnerországokban 2021. 

december közepéig megrendezett népszerűsítő rendezvényekkel 

zárul. 

Noha mind a négy szellemi output, amelyet a projekt keretében 

fejlesztettünk ki, fontos hozzáadott értéknek bizonyult a célcsoport 

körében, a GRC Essentials tanúsítvány iránti érdeklődés 

kiemelkedőnek bizonyul. 

A külső tesztelés sikeresen lezajlott minden partnerországban –  

Bulgáriában, Cipruson, Németországban, Görögországban és 

Magyarországon – , amelynek során több mint 100 tesztelő 

végezte el online tanfolyamunkat és szerezte meg a tanúsítványt a 

projekt képzési platformján keresztül. 

A tanúsítvány megszerzéséhez a projekt tananyagai által érintett 

öt diszciplína – vállalatirányítás, kockázatmenedzsment, 

megfelelés, projektirányítás, adatigazgatás – mindegyikét 

behatóan ismerni kell. 
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A GRC Essentials One módszertan egy lépésről lépésre haladó 

útmutató, amelynek célja, hogy mérettől függetlenül támogasson 

minden céget a GRCEssentials munkahelyi bevezetésében, és 

egyszerre szól azoknak, akik tanulmányozni szeretnék a projekt 

koncepcióját és azoknak, akik az öt diszciplínából elsajátított 

ismereteket szívesen átültetnék a gyakorlatba is. 

Tesztelőink közül a GRCEssentials vállalatirányításra vonatkozó 

meghatározását – “olyan stratégiai és funkcionális hozzáállás és 

szabályok összesége, amely lehetővé teszi bármilyen méretű 

szervezet számára, beleértve a KKV-kat mikrovállalkozásokat is, 

hogy hatékonyan és eredményesen működjön, és meghaladja az 

érintettek elvárásait” – többen is innovatívnak és találónak 

gondolták, mások a sok információ miatt nehéznek érezték a 

vizsga adatigazgatásra vonatkozó részét. A célcsoport a 

megfelelésre vonatkozó fejezeteket nagyon összetettnek találta, 

de segített nekik megérteni a törvényeknek és szabályozásoknak 

való megfelelés jelentőségét. 

Összességében a projekt tanúsítványszerzési része 

kulcsfontosságúnak bizonyult abban, hogy célcsoportunkat 

arra ösztönözzük, hogy ismerjék meg, hogyan segítik őket a 

GRC-elvek abban, hogy megbirkózzanak a kihívásokkal a mai 

változékony, bizonytalan, bonyolult és néha zavaros üzleti 

környezetben. 

Az immár teljeskörűen működő GRC Essentials platform 

(https://grc-essentials.eu/) kiválóan támogatja célcsoportunkat 

egy olyan utazás megkezdésében, amelynek végére vállalkozásuk 

hatékonnyá, eredményessé és ellenállóvá válik. 
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GRCE népszerűsítő rendezvények 

2021 őszén és telén partnerségünk tagjai onsite és/vagy online 

eseményeken mutatják be a nagyközönség számára a 

GRCEssentials projekt eredményeit. Az első ilyen rendezvényre 

Budapesten került sor szeptember 27-én a BKIK 

szervezésében. A workshop vendégei megismerhették a 

GRCEssentials projekt eredményeit, majd részt vehettek egy 

változásmenedzsmenttel foglalkozó interaktív tanácsadáson. 

A görög projektpartnerek, a SIGMA és az EUROCERT S.A két 

népszerűsítő rendezvényt tartott Athénban október 19-én, 

illetve 26-án, amelyek jelentősen hozzájárultak ahhoz, hogy a 

projekt eredményeit a célcsoportok tagjain túl a nagyközönség is 

megismerhesse. 
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A résztvevők között szép számmal akadtak mikrovállalkozások és 

KKV-k alkalmazottai és tulajdonosai, szabadúszók, oktatók, 

szakszervezetek képviselői. A vendégek igen különböző 

gazdasági szektorokból érkeztek a pénzügyi és jogi 

szolgáltatásokat nyújtó cégektől kezdve az oktatási és egészségi 

központokon át a médiaügynökségekig. 

Fontos volt a projekt esettanulmányaiban is résztvevő két cég – 

egy ügyvédi iroda és egy építőipari cég – jelenléte a SIGMA 

irodájában. Így megoszthatták tapasztalataikat a látogatókkal 

a GRCEssential One Modell bevezetéséről. Szintén említést 

érdemel, hogy az EUROCERT rendezvényén jelen volt a görög 

vállalkozások 70%-át tömörítő „ELLA-DIKA-MAS” kezdeményezés, 

amely jelentős szerepet játszik a görög gazdaságban, mivel 

különös érdeklődést tanúsítottak a projekt eredményei és azoknak 

a tagjai körében való hasznosítása iránt. 

A rendezvények megerősítették, hogy a GRCEssentials elvekre 

nagy szükség van a mikrovállalkozásokban és KKV-kban, és azt 

is, hogy a hasonló workshopok hozzájárulnak az eredmények 

népszerűsítéséhez és széles körű hasznosulásához a projekt 

lezárulta után is. 

 

 

 

The European Commission’s support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the 

contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use which 

may be made of the information contained therein. 
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A GRCEssentials projekt folytatásában: 

 Folytatódik a GRCEssentials gyakorlati módszertan 

megvalósítása. 

 Online/onsite népszerűsítő rendezvények a 

partnerországokban. 

 Következő partnertalálkozó és zárórendezvény: 2021. 

november 18–19., Larnaka, Ciprus. 

 

Noha a GRCEssentials projekt hivatalosan véget ér 2021. december 

31-én, az eredmények elérhetők maradnak az érdeklődők számára. 

Ragadja meg az alkalmat és fejlessze vállalkozását! 

 Látogassa meg weboldalunkat: https://grc-essentials.eu/ 

 Jelentkezzen és végezze el a GRCEssentials tanfolyamot! 

 Szerezze meg a GRCEssentials tanúsítványt! 

 Vezesse be és adaptálja szervezetéhez a GRCEssentials One 

Modellt a gyakorlati módszertan segítségével! 

Reméljük, élvezték ezt a kétéves utazást a GRCEssential projekttel 

és hasznát veszik szellemi outputjainknak. 

Vigyázzanak magukra! 

A GRCEssentials csapata 

 

Kövessen minket:  
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